

# ASEA - zdravie v obale

*Tím odborníkov, ktorí vyvinuli novinku s názvom ASEA, ju označujú za prelomový produkt 21. storočia v oblasti zdravia. ASEA, ale aj jej gélová podoba - RENU 28, v sebe ukrýva tajomstvo zdravia, a to vo forme "redoxnej signalizácie". Že neviete, o čo ide? Čítajte ďalej!*

## Redoxné molekuly = zdravý život

V prvom rade vás hneď na úvod chceme ubezpečiť, že ide o **patentovanú vedeckú technológiu**, ktorá svoje blahodarné účinky na naše zdravie mala možnosť plne preukázať v praxi, dokonca už aj na Slovensku! A aj keď je naše telo schopné vytvárať si redoxné molekuly celkom samo, s pribúdajúcim vekom však táto schopnosť výrazne klesá, čo má za následok aj samotné prejavy starnutia nielen po fyzickej, ale aj psychickej stránke.

Redoxné molekuly sa nachádzajú **v každej bunke** ľudského tela. Pravidelné dopĺňanie týchto molekúl vo forme nápoja, a to v malom množstve, dokáže zázraky! Samozrejme, každý organizmus je iný, preto sa líši aj doba nástupu účinku. V každom prípade sa však odporúča **dlhodobé užívanie** tejto "vody života", ktorá vášmu telu dodá potrebnú harmóniu, ktorú bezpochyby potrebuje každý z nás.

## Čo je ASEA a RENU 28?

ASEA je v prvom rade doposiaľ jediný produkt vo forme nápoja, ktorý obsahuje redoxné molekuly. Táto telu prirodzená zložka v tomto nápoji dokáže **chrániť**, ale aj **regenerovať** už poškodené bunky, čo sa prejavuje ako **optimálne fungovanie** všetkých orgánov v ľudskom tele. ASEA teda sama o sebe nelieči - pripravuje telo na schopnosť **samouzdravenia**, kedykoľvek to bude potrebovať.

RENU 28 je **gél**, ktorý bol navrhnutý pre **problematickú pokožku** (v akomkoľvek zmysle). Či už vás trápia prvé známky starnutia, ekzém či masťná pleť so sklonom k akné a rozšíreným pórom, RENU 28 vám s tým veľmi rád pomôže! Rovnako ako ASEA, aj RENU 28 dodáva bunkám pokožky jednotlivé molekuly tak, aby sa dokázala vyliečiť sama, bez potreby akýchkoľvek chemických zásahov lekárov alebo farmaceutov.

## Vedeli ste, že...?

*Aktuálne civilizačné ochorenie vo veľkej miere predstavuje **psoriáza**. Aj pri tomto extrémne nepríjemnom ochorení kože sa produkt RENU 28 osvedčil vtedy, keď všetky snahy lekárov skolabovali.*

## Je pravidelný a dlhodobý prísun redoxných molekúl bezpečný?

A nielen to, dokonca je aj maximálne prospešný pre naše zdravie! Nápoj ASEA tvorí fyziologický roztok, v ktorom sú uchované redoxné molekuly - teda ide o čistejší a zdravší nápoj než je napríklad pramenitá voda. Preto nie je možné sa týmto produktom

**predávkovať**, či nebudaj očakávať **nežiaduce účinky** - telo si berie toľko, koľko potrebuje. Samotná vstrebateľnosť je teda **regulovaná** a prebytok sa skrátka nevstrebe.

## Čo prezradil výskum?

Výskum, ktorý čoskoro popíšeme, bol zameraný na účinnosť gélu RENU 28, pričom ho testovali starší ľudia (so sklonom k vráskam), ale aj mladší, ktorých trápila najmä mastná pleť a rôzne zápalové procesy kože. Testovanie sa realizovalo po dobu 28 dní.

Test napokon preukázal, že gél RENU 28 redukoval hĺbku očných vrások až o 21 %, pričom celkové zlepšenie nastalo až o 23 %. Pleť, ktorá obsahovala rôzne stopy, jazvy či škvrnny, bola po 28 dňoch hladšia o 23 %. Vo všetkých prípadoch nastalo celkové zlepšenie pružnosti pokožky (až o 20 %) a zvýšenie hydratácie a vlhkosti (o nádherných 11 %)! Berieme do úvahy prvých 28 dní, čo je príliš krátka doba, no aj napriek tomu ide o radikálne citeľné výsledky, ktoré neradno podceňovať.

*Nezabúdajte na svoje zdravie a udržiavajte ho v dobrej kondícii s našou bohatou [ponukou](#) pre vaše zdravie!*